11Iro

HMms: PumMma
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.08.2018 22:12:19

dopmupoBaHus 3aKTI0ueHus1 Bpaua: 27.08.2018 13:26:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/298666/answer/298758




oOpriit feHb. K coxkaneHno, CUTyallusi cephe3Hasi, TOMOYb 3a04HO HEeBO3MOKHO. HyKHO pemiaTth
BCe 110 MECTY JXKUTEeJIbCTBa, BO3MOXKHO, OpraHN30BaTh AUCTAHLUKMOHHBIM KOHCUIUYM C (pefepanbHBIMU
OHKOJIOTUYeCKUMMU LieHTpaMu. C yBaKeHHEM.



